

# 于仁泰攜《楊家將》六型男亮相

▶仔仔(左起)、于波、伊健、秋官、林峯和吳尊六位型男齊現身



林峯(左)和吳尊在記者會上鬥Chok

## 林峯吳尊鬥Chok

## 仔仔留鬚最老

秋官力撐女兒欣宜，叫夫妻要求不要太高

仔仔被記者追問戀情，即時黑面

## 仔仔遭追問戀情 即時黑面

周渝民(仔仔)一向低調處理戀情，最近有台灣媒體發現仔仔在除夕夜，與女友在家中露出倒數，情到濃時更錫女友的耳朵，相當恩愛。仔仔昨日為《忠烈楊家將》宣傳時，被追問此事，他都採取不回應態度，期間更一度黑面。

對於在台灣被發現與女友在家中露台看煙花，仔仔聞言面色一沉，他說：「多謝大家關心，我不回應喇！不好意思。」記者指他體女友好甜蜜，他再說：「沒有要回應。」問到他感情生活如何呢？仔仔有點不耐煩地說：「不好意思，講電影的東西吧！講這些沒有意義。」問到他會請女友去看《忠烈楊家將》嗎？仔仔表示部戲適合所有人看，每個人都可以支持。再追問他是否錫女友的耳朵？他最初扮聽不明白記者說什麼，記者再問一次，他就面黑黑地說：「不回應八卦雜誌的東西。」那以後會否更小心呢？仔仔沒有回答。再問到他跟女友是否同居呢？他說：「不能回應，不好意思。」

### 于波不知誰是黃宗澤

曾被指是胡杏兒及黃宗澤之間第三者的內地演員于波，被問到今次來港會

郭晉安表示新劇是講述兩地和諧，沒抹黑內地同胞



## 安仔指新劇講兩地人和諧

郭晉安昨日到新城電台為新劇《老表，你好嘢！》宣傳，最近有指此劇抹黑內地同胞，安仔指此劇的主題，其實是講求香港人與內地人之間的和諧，當中有正反兩面。安仔說：「都會提到香港人的通病，但會用黑色幽默演繹出來。」問到他擔心劇集播出後會影響到內地工作嗎？安仔笑說：「我反而想憑個劇幫我去內地發展嗎。」

安仔指今次此劇不是一般傳統無線的劇集，演員搭配上也很新穎

跟王菀之、張繼聰及阿Bob等新入合作，大家各有特質。作為前輩的他又有教他們演戲嗎？安仔笑言沒有，反而是他要去學習，因為好有新鮮感。另外，無線的劇集最近都多了裸露或強暴戲份，有指是以此打王維基香港電視的劇集，安仔笑說：「今次這個劇沒有此成份，只有一場湯盈盈知道自己大肚後想色誘我上床的戲，目的是想我做便宜老豆，但都是搞笑的。」

## 鍾舒漫馮允謙拍MV難忍笑

鍾舒漫(Sherman)與英皇新人馮允謙最近合唱新歌《Feel Like Dancing》，昨日二人到商台接受訪問宣傳新歌。為配合這首快歌，二人拍攝MV時也加入很多舞蹈。馮允謙本身不擅長舞蹈，導演只着他作狀郁動和擺出Chok樣，鍾舒漫笑說：「他真是最着數的了，我反而要不斷圍着他跳舞。」她又謂拍MV時，最忌是望到對方忍不住笑。

### 相信G.E.M.是踏實的人

最近G.E.M.一身是非，之前又被甄妮指沒禮貌。作為好友的鍾舒漫也有發短訊慰問對方，G.E.M.亦回覆她表示OK，相信對方可以應付得到。有指G.E.M.說要成績超越容祖兒，Sherman坦言對方不會說這句話，因為G.E.M.是一個踏實的人，相信是小事化大了。本身是新人的馮允謙為免被打沒禮貌，現在於任何場合都會見人就打招呼。



鍾舒漫(右)和馮允謙齊到電台宣傳新歌

### 秋官相隔20年再拍片

秋官在台上表示已有二十年沒有拍電影，之前因為拍劇佔了很長時間，故沒有機會接拍電影。這次被導演于仁泰說服演楊令公，他笑指幾個兒子又靚仔又萬能，這點已令他飄飄然。伊健在戲中飾演大哥，他笑言每天早上四時，便會齊齊去見「醫生」(導演)，看「醫生」怎樣去診斷。林峯演五哥，被司機問到在戲中要繼續Chok嗎？林峯指自己的角色有兩件兵器，又要擋住盾牌，試過「Chok」親左手，因為盔甲太重，加上騎馬騎到屁股皮都磨損，大家都不能坐下來，只能站着食飯。吳尊亦要為電影露肌肉，但笑言是劇情需要。問到他有特別操勞自己嗎？他笑言沒有，因為平時每天拍攝已算操練了。仔仔演三哥，為了令角色成熟一點，他便留鬚拍攝，怎料出來效果是全場最老，比爸爸楊令公更老。

### 伊健跟住珊珊過檔東亞

記者會後，各人接受傳媒訪問。最近傳聞伊健將過檔東亞，他承認會跟住林珊珊走，珊珊去哪裡他便去哪裡，他指今次珊珊只是將基地搬去東亞。問到他會否怕東亞藝人太多分薄資源？他說：「不會呀，我們還有草蜢、林曉峰。珊珊是想擴闊空間，但其實到時會有不同的brand，工作都是自動波。」

問到他不怕公司人多，又再被冷落嗎？伊健笑說：「幾時呀？我份人好善忘，開心就得，最重要拍到好戲，這些不擔心。」至於過檔是否收一大筆錢，伊健坦言不清楚，可能珊珊有收，但自己的財政都是由對方去管理，他沒有理會。最近欣宜被指暴肥四十磅，秋官說：「是嗎？最近我較忙，應該不會喇？」他表示兩星期前才見過欣宜，不覺她肥了，或者遲些問她。秋官又為女兒說好話：「你們都不要這麼高要求啦！要像我這麼瘦好難呀！」伊健亦指肥瘦不是問題，之前去看欣宜演出舞台劇，對方真是演得好專業。

無線《勁歌》總選明晚舉行，被指會連奪兩個最受歡迎男歌星獎的林峯，得知當日不用排練演唱會，相信也會出席頒獎禮。但他坦言不知自己是否得獎，連入圍什麼獎項也不知道。問到他怕像視帝一獎那樣，臨門大熱倒灶嗎？林峯坦言當然希望有機會在台上表演唱歌跳舞，盡歌手的本分。他本身沒有壓力，一直都是身邊的人及傳媒比他更緊張，現在他反而專注籌備演唱會。



▲伊健(上圖)表示會跟住林珊珊(下圖)過檔東亞



▲于波坦言不知黃宗澤(圖)是誰

▶于波表示杏兒一定有機會品嚐他煮的菜

## 唯唯談父母苦況難忍眼淚

梁烈唯(唯唯)昨日到新城電台接受訪問，當提起自己父母時，忍不住落淚。唯唯指自己做了三十幾年人都是個衰仔，實在愧對父母。他表示三年前探父母，回家吃團年飯才知父母生活好差；若不醒覺，好好照顧兩老，他都應該去死了。所以他之後努力工作儲錢，現在雖然跟女友同住，但都住近父母，以方便照顧他們。

### 感激謙仔關心肯借錢

唯唯與黃浩的官司未了，他表示原本王晶(晶哥)想簽他十部戲，但因為官司問題，改變了主意。他笑說：「我都不時煩着晶哥叫他考慮清楚，我如果突然爆出來就不止這個價錢。我呼籲各電影公司製作人不妨試用我這個又平、又抵用、服務又好的演員。」提到與黃浩的官司，唯唯表示已交給律師處理，但不會主動聯絡律師，因每個電話也是要錢。有指無線會付律師費，唯唯苦笑說：「不是呀，我都希望有善長仁翁肯這樣做。」但他都好多謝羅仲謙關心，說有需要的話，十萬八萬都有的，他說：「我即刻覺得穿皮褸的謙仔真的好似陳浩南那麼有型，令到雞仔我好感動。」



▶唯唯到電台接受訪問，談起父母不禁落淚

◀唯唯指謙仔(圖)曾表示關心，肯借錢給他打官司

